
str. 1 
 

SVEČANA SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE PIĆAN 16.08.2024. 
GOVOR OPĆINSKOG NAČELNIKA 

 

Poštovane dame i gospodo, poštovani predsjedniče općinskog vijeća i vijećnici, 
uvaženi laureati, dragi kolege, cijenjeni poduzetnici i obrtnici, dragi prijatelji, sve vas 
najsrdačnije pozdravljam u ime naše Općine i želim Vam dobrodošlicu u Pićan na 
svečanu sjednicu Općinskog vijeća. 

Prije svega želim čestitati svim žiteljima Dan Općine Pićan i blagdan Sv. Roka. U 
posljednjih 30-ak godina razvoj općine je nedvojbeno vidljiv i na tome želim zahvaliti 
svima koji su upravljali općinom od osnutka, ali ovom prigodom želim pohvaliti i sve 
naše poduzetnike, obrtnike, poljoprivrednike i naravno, sve ostale sugrađane koji 
svojim radom i postignućima značajno doprinose unapređenju našeg kraja. Upravo 
zbog naših marljivih i dobronamjernih ljudi je Općina Pićan postala poželjnom 
sredinom življenja. 

Zahvaljujem svima što čuvaju naš identitet, prirodne ljepote, tradicije i vrijednosti i što 
se zajednički brinu jedni o drugima. Ponosim se našom malom općinom, ali ponajviše 
upravo tim ljudima zbog kojih smo ovdje, zbog kojih provodimo sve odluke za koje 
smatramo da će pogodovati razvitku našeg kraja i kvaliteti života. 

Cilj nam je da stvorimo okruženje u kojemu pojedinac ima mogućnosti, potporu i alate 
koji su mu potrebni da ostvari svoje planove te tako stvara okolinu kojoj težimo.  

Iz godine u godinu radimo na ostvarenju vizije koju smo kreirali za naš kraj, i na 
realizaciji projekata i aktivnosti, stoga Vas želimo upoznati sa onima koje smo ostvarili 
od kolovoza prošle godine i koje planiramo za naredno razdoblje. 

Drago mi je da smo krajem prošle godine ishodovali uporabnu dozvolu za društveno 
vatrogasni dom u Sv. Katarini te dio objekta dali na korištenje za potrebe vatrogastva 
našem DVD-u. Veseli me da se ostatak doma, odnosno velika sala u prizemlju, koristi 
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za potrebe naših mještana kao i za organizaciju raznih manifestacija. Posebno mi je 
drago da je u tom prostoru zaživjela i rado je posjećena manifestacija Smotra 
maslinovog ulja istočne Istre koja se održava krajem studenoga.  

Istarski vodovod Buzet završio je posljednju fazu izgradnje vodovodnog ogranka Ćopi-
Maršani-Stanišići, iznad kote 300, te se iščekuje još dovršetak asfaltiranja područja i 
uporabna dozvola. 

Što se tiče vodoopskrbe ispod kote 300, nepokrivena vodovodnom mrežom ostala su 
još samo naselja Krbune i Grobnik. Za naselje Krbune izrađen je idejni projekt i 
ishodovana lokacijska dozvola, te je u izradi glavni projekt.  

Nakon rekonstrukcije javne rasvjete na području Općine i ugradnje LED žarulja, 
postižemo značajne uštede na potrošnji, a nastavljamo i širiti mrežu prema potrebi, te 
smo tako u prošloj godini postavili oko 30 novih rasvjetnih tijela, od kojih veliki broj 
solarnih. 

Održavamo nerazvrstane ceste i puteve košnjom, a prema potrebi i mogućnostima, 
sanacijom asfaltiranih cesta i nasipavanjem makadamskih cesta i poljoprivrednih 
puteva.  

Nakon provedenog postupka javne nabave za asfaltiranje nerazvrstanih cesta i puteva, 
izabran je najpovoljniji ponuditelj te će ubrzo biti sklopljen ugovor i započeti radovi. 

U suradnji sa ŽUC-om očekujemo iduće godine realizaciju sanacije dijelova županijske 
ceste Most Pićan – Jakačići, a posebno na dijelu Sv. Katarina – Tučići za koji je izrađen 
projekt rekonstrukcije i izgradnje nogostupa.  

U suradnji s Hrvatskim cestama ishodovali smo lokacijsku dozvolu za modernizaciju 
raskrsnice na Most Pićnu, te potpisali ugovor s njima prema kojemu će Hrvatske ceste 
kao investitor pristupiti ishođenju građevinske dozvole i realizaciji projekta.  



str. 3 
 

Hrvatske ceste pokrenule su i projekt izgradnje nove državne ceste Išišće-Kloštar, te 
je ishodovano pozitivno Rješenje Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja o 
prihvatljivosti zahvata za okoliš. 

Hrvatske vode svake godine na području naše općine uredno održavaju oborinske i 
poplavne kanale, grade nove i, prema mogućnostima, saniraju i puteve uz kanale. 
Trenutno smo u projektiranju i ishodovanju potrebne dokumentacije kako bi iduće 
godine mogli početi s gradnjom poplavnog kanala u Kukurinima od igrališta do glavne 
ceste. Dovršena je i projektna dokumentacija za izvedbu poplavnog kanala kako bi se 
zaštitile kuće u Lukežima, te očekujemo brzu realizaciju putem redovnog održavanja. 

Ishodovali smo i građevinsku dozvolu za sanaciju mosta na slapu Sopot, te ćemo 
uskoro pokrenuti postupak za odabir izvođača i realizaciju radova, te nam je posebno 
drago da će nakon 70 godina most napokon biti saniran. 

Dovršena je izgradnja potpornog zida i tribina na igralištu u Kukurinima, te nas veseli 
činjenica da mještani redovito koriste i održavaju igralište. 

Iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, od strane Ministarstva prostornog 
uređenja, graditeljstva i državne imovine, a putem Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost, odobrena su nam sredstva i sklopljen je Ugovor o dodjeli bespovratnih 
sredstava za projekt energetske obnove školske zgrade u Tupljaku u kojoj je 
smještena vrtićka i jaslička skupina našeg Dječjeg vrtića „Lišnjak“, te ćemo pokrenuti 
postupak javne nabave i očekujemo skori početak radova. 

U postupku smo ishodovanja građevinske dozvole za projekt izgradnje područnog 
objekta Dječjeg vrtića „Lišnjak“ u Sv. Katarini, za koji su nam odobrena sredstva od 
Ministarstva znanosti i obrazovanja u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. 

U sklopu matičnog vrtića u Pićnu u kojem djeluju dvije vrtićke, cjelodnevna i 
poludnevna skupina, izgradili smo dječje igralište „Vrtićka oaza“ i za to su nam 
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dodijeljena sredstva putem natječaja Središnjeg državnog ureda za demografiju i 
mlade. 

Trudimo se pokrenuti obnovu starogradske jezgre Pićna i imamo ishodovanu 
građevinsku dozvolu za projekt multimedijalnog interpretacijskog centra Kuća čuda i 
legendi, te bi nam bilo drago kad bi Ministarstvo kulture ili Ministarstvo turizma 
prepoznalo značaj ovog projekta za očuvanje nematerijalne i materijalne kulturne 
baštine i razvoj turizma u nerazvijenim turističkim sredinama, te ovom prilikom molim 
saborske zastupnike za pomoć.  

Naš projekt mini hotela u Pićnu, nakon provedenog javnog natječaja i odabira 
ponuditelja, prodan je tvrtci MF arhitekti iz Rijeke, pod uvjetom da u rokovima 
definiranim ugovorom realiziraju planirani projekt u skladu s projektom 
dokumentacijom. 

U tijeku je izrada idejnog projekta proširenja postojećeg groblja u Pićnu, kao i 
projektiranje izgradnje javnog sanitarnog čvora u Pićnu. 

Nakon donošenja urbanističkog plana uređenja Poduzetničke zone Pićan jug u 
kojemu smo definirali gradnju solarnih elektrana, stekli su se uvjeti te smo putem 
javnog natječaja dali u zakup zemljište od preko 8 ha za namjenu proizvodnje struje iz 
obnovljivih izvora energije. Zemljište je dodijeljeno tvrtci Solvis energy iz Varaždina 
krajem prošle godine, na rok od 25 godina.  

Prodajom još dviju parcela poduzetnicima za njihove potrebe u skladu s urbanističkim 
planom uređenja, Poduzetnička zona Pićan jug je gotovo u potpunosti privedena 
namjeni, u skladu s Ugovorom o darovanju nekretnina koji je sklopljen s Ministarstvom 
graditeljstva i prostornog uređenja. 

Ostalo nam je još nekoliko parcela koje će biti dodijeljene poduzetnicima u okviru 
projekta uspostave zelene poslovne zone, koja je u pripremi za prijavu na natječaj iz 
Fonda za pravednu tranziciju. Projekt uključuje izgradnju prometnice i pripadajuće 
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komunalne infrastrukture, čime će se stvoriti povoljniji uvjeti za razvoj poduzetničkih 
aktivnosti. Putem Fonda za pravednu tranziciju predviđena su, osim za spomenuti 
projekt, i sredstva za izgradnju reciklažnog dvorišta u ukupnom iznosu od preko 2 
milijuna eura. 

 

Realizacijom svih ovih projekata, poduzetnička zona Pićan jug postat će moderno 
opremljena zona u kojoj će poduzetnici moći ostvarivati svoje poslovne planove, a 
općina imati dodatne prihode od komunalne naknade koji će se ulagati u komunalnu 
infrastrukturu širom naše općine. 

Naša Općina može se pohvaliti velikim brojem poduzetnika i obrtnika, te su ovom 
prilikom i pozvani na svečanu sjednicu Općinskog vijeća jer je njihov značaj 
nedvojbeno izuzetan za razvoj gospodarstva naše sredine. Bez njihovih poduzetničkih 
pothvata, Općina Pićan ne bi danas bila na glasu kao općina s jednim od najrazvijenijih 
gospodarskih aktivnosti, na što smo iznimno ponosni, kao i na sav trud i rad koji 
poduzetnici ulažu u svojim firmama. Svima koji neprekinuto posluju preko 30 godina, 
dodjeljujemo i javna priznanja. Tako smo do sada dodijelili 14 javnih priznanja, a danas 
ih dodjeljujemo još 6.  

Pokrenuli smo i jedan inovativan i interaktivan oblik suradnje s gospodarstvenicima: 
susret poduzetnika i obrtnika održan je dva puta s raznim temama i jako dobrim 
odazivom, a cilj istoga je, osim uspostave konstruktivne komunikacije između firmi i 
lokalne samouprave, i pružanje informacija koje su za njih korisne i stvaranje okruženja 
u kojem se mogu upoznati i razmijeniti iskustva. 

Ove godine nam se u organizaciji fešte Rokova, osim Rockwoola, svojim 
sponzorstvima priključilo još firmi, što smatramo da je od velike važnosti, kako za 
tvrtke tako i za lokalnu zajednicu, jer osim prilike za njihovu promociju i 
prepoznatljivost, podržavaju razvoj lokalne zajednice i daju doprinos očuvanju tradicije 
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Općine, a to u konačnici pridonosi povezanosti između tvrtke i djelatnika međusobno, 
kao i s lokalnom zajednicom i Općinom kojoj pripadamo. 

Prošle godine je prvi puta raspisan javni natječaj putem kojeg su dodijeljene potpore 
za poticanje razvoja poduzetništva, odnosno dodijeljena su bespovratna novčana 
sredstva za 5 novoosnovanih gospodarskih subjekata. Planirano je raspisivanje takvog 
natječaja i ove godine. 

Osmislili smo i sustav dualnog stipendiranja te su svoju zainteresiranost ove godine 
iskazali neki poduzetnici i stipendisti i uspjeli smo sklopiti jedan ugovor o dualnom 
stipendiranju, što nas posebno veseli jer možemo zaključiti da se počinje prepoznavati 
potencijal koji dualno stipendiranje nudi – time se otvara mogućnost pronalaženja 
adekvatne radne snage za tvrtke koje su u potrazi za istom, te pruža dodatan izvor 
prijeko potrebnih financijskih sredstava za stipendiste. 

Poseban naglasak pokušavamo staviti na pomoć učenicima, studentima i mladima, 
dodjelom stipendija i raznih drugih oblika nagrađivanja. Svi naši srednjoškolci i studenti 
koji se prijave na natječaj ostvaruju pravo na stipendiju, a na kraju svake školske 
odnosno akademske godine nagrađujemo izvrsnost s dodatnim nagradnim 
stipendijama. U školskoj odnosno akademskoj godini dodijelili smo 21 novu stipendiju 
te je time ukupan broj stipendista iznosio 71. Veseli nas da smo isplatili i 17 nagradnih 
stipendija za najuspješnije učenike i studente, u iznosu od oko 7.000 eura.  

Osnovnoškolcima odobravamo poklon bon za nabavu školskog pribora početkom 
školske godine, a osnovnoj školi donacijama pomažemo u ostvarenju projekata i 
aktivnosti. Podupiremo rad glazbene škole sufinanciranjem prostora za rad. 

Sve učenike i studente koji su postigli zapažene uspjehe na natjecanjima iz raznih 
područja, prošle smo godine nagradili boravkom u adrenalinskom parku Glavani.  



str. 7 
 

Posebno smo ponosni i na naše mažoretkinje koje smo također nagradili za postignute 
rezultate na natjecanjima, posebno na osvojene tri zlatne medalje na svjetskom 
prvenstvu u Francuskoj. 

U našem vrtiću „Lišnjak“ osiguravamo smještaj za jasličku i vrtićku djecu u Tupljaku, i 
vrtićku djecu u Pićnu u dvije grupe, te sufinanciramo smještaj u vanjskim vrtićima za 
djecu roditelja sa prebivalištem na našoj općini, a neupisanoj djeci pomažemo s 
mjesečnom naknadom. Za sve navedeno odnosno za predškolski odgoj i obrazovanje 
smo u 2023. godini ukupno izdvojili oko 280.000 eura. 

Dajemo i potpore za novorođenu djecu kojih je u proteklih godinu dana bilo 14 te smo 
za to izdvojili 9.000 eura. 

Za sve navedene potpore kojima se roditeljima pomaže i olakšava briga o našim 
mladima u 2023. godini izdvojili smo više od 370.000 eura. 

Na području kulture želim istaknuti odličnu suradnju sa županijskim Upravnim 
odjelom za kulturu i zavičajnost, Etnografskim muzejom Istre, posebno sa odjelom 
Centar za nematerijalnu kulturu Istre, našim CENKI-jem u Pićnu, koji tijekom cijele 
godine organizira razne radionice, izložbe i manifestacije, a sve sa željom očuvanja 
naše kulturne baštine i identiteta onoga što obilježava Istru i istarskog čovjeka. 

Posebnim zalaganjem i radom zaljubljenika u Pićansku povijest doktora Elvisa 
Orbanića, do sada je izdano nekoliko knjiga s Pićanskom tematikom. Upravo je na 
njegovu inicijativu pokrenut projekt „Znanstveni kolokvij o pićanskoj katedrali“ u 
sklopu kojeg će se u listopadu održati dva skupa na temu Pićanske katedrale i Furlanije, 
te izrada monografije o katedrali. 

Nematerijalna kulturna baština nam je oduvijek od velike važnosti, stoga se trudimo 
da i našim festivalom Šćorice prikažemo i održimo živima pićanske i istarske priče. Ove 
godine je održano drugo izdanje festivala s vrlo bogatim programom koji je 
zainteresirao i djecu kojoj je festival najviše posvećen, ali i odrasli su za sebe pronašli 
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dijelove programa koji su ih zainteresirali. Festival Šćorice nudi sadržaje koji obogaćuju 
svakog posjetitelja novim saznanjima, podsjećaju na vrijednosti usmene predaje i 
naglašavaju važnost poštivanja lokaliteta iz kojega dolazimo, te zabavljaju posjetitelje 
raznim maštovitim zbivanjima. 

Održana je i još jedna uspješna Rokova, tradicionalna pučka fešta kojom slavimo naš 
dan, ove godine posebna upravo zbog već spomenutih lokalnih tvrtki koje su se 
odlučile podržati manifestaciju sponzorstvima. 

Ove godine smo dugogodišnju manifestaciju PetiVina, održanu posljednjeg vikenda u 
svibnju, obogatili ponudom jagoda iz proizvodnje naših lokalnih OPG-ova i podjelom 
nagrada prema analizi stručne komisije i prema ocjenama posjetitelja, čime je 
manifestacija dobila novo ruho.  

Prošle godine je u studenome održana još jedna vrlo uspješna Smotra maslinovog ulja 
istočne Istre koja privlači sve veći broj posjetitelja i poljoprivrednika, a u rujnu je 
održano prvo izdanje manifestacije Sopot sope, koja je održana, kako i samo ime kaže, 
na slapu Sopot, u organizaciji s Turističkom zajednicom središnje Istre i Općinom 
Gračišće. U pripremi je ista manifestacija i ove godine i pozivamo sve koji vole ležerno 
druženje i opuštenu atmosferu da nam se pridruže u prirodi našeg prekrasnog slapa. 
Iduće subote će se održati i pučka fešta Bortulja u Tupljaku koja se svake godine slavi 
povodom blagdana Sv. Bartola i koja je svake godine rado posjećena. 

Uz božićne blagdane organiziran je mini advent. Tom su prilikom najmlađima 
podijeljeni darovi Djeda Božićnjaka a održana je i prigodna predstava u izvedbi Teatra 
Naranča. 

Upravni odjel za turizam Istarske županije odobrio nam je sredstva za dodatno 
uređenje izletišta Bolobonski puči i za manifestaciju Šćorice, za koju je pomoć odobrio 
i Upravni odjel za kulturu i zavičajnost. Moramo istaknuti zahvalu Istarskoj županiji koja 
kontinuirano prepoznaje vrijednost naših projekata i aktivnosti i pruža nam podršku u 
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realizaciji istih, te je tako i Upravni odjel za poljoprivredu općini dodijelio pomoć za 
provedbu ljetne tržnice u Pićnu pa su tako naši OPG-ovci dobili priliku nuditi svoje 
proizvode na izrađenim štandovima. 

Na raspisani javni natječaj za subvencije poljoprivrednicima javilo nam se ukupno 47 
naših OPG-a, te im je dodijeljen iznos od preko 25.000,00 eura. 

Redovito svake godine raspisujemo natječaj kojim se podupire rad civilnog društva, 
tako da smo i ove godine za 20 udruga odobrili 15.800 eura.  

Trudimo se biti socijalno osjetljiva općina pa stoga dodjelom uskršnjih i božićnih 
bonova za namirnice te jednokratnih novčanih pomoći svake godine pomažemo 
našim umirovljenicima i mještanima s manjim primanjima te invalidnim osobama, te 
svim onima koji su ostvarili pravo da uđu u naš socijalni program, a osim toga 
sufinanciramo i prijevoz za djecu s posebnim potrebama, usluge logopeda i rad 
Crvenog križa Labin. 

Što se zdravstva tiče, problem deficitarnog zdravstvenog kadra prisutan je u cijeloj 
županiji, pa tako i kod nas u ambulanti Potpićan, stoga smo osmislili prijedlog prema 
županiji da se udružimo u sanaciji ruševne stare škole u Krbunama čime bi dobili u 
prizemlju prostoriju za potrebe mještana, a na katu dva stana upravo za potrebe 
smještaja deficitarnog zdravstvenog osoblja. Realizacija ovog projekta, uz sve 
navedeno, bi sigurno rezultirala i poboljšanjem demografske slike samog naselja 
Krbune, stoga na obostranu korist pozivamo županiju na suradnju. 

Razvoj gospodarstva, poticanje poljoprivredne proizvodnje, razvoj održivog turizma, 
očuvanje prirodnih ljepota i prirodne baštine, unapređenje komunalne infrastrukture i 
osnovnih životnih potreba, kreiranje poticajnog okruženja za djecu i mlade, učinkovit i 
transparentan rad – to su naše osnovne ideje i vodilje kada donosimo planove za 
projekte čijim se ostvarenjima posvećujemo. 
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Svakog se dana trudimo da odluke koje donosimo budu usmjerene ka postizanju naših 
ciljeva, da naša općina postane uspješnija, bogatija i kvalitetnija za sve naše žitelje i 
samim time prepoznata u Istri, ali i u Hrvatskoj. 

Ovom prilikom svakako želim zahvaliti i svim vijećnicima na čelu s predsjednikom 
vijeća na suradnji i velikoj podršci. Moram naglasiti da se gotovo sve odluke donose 
jednoglasno, ali nikako ne bez rasprave i konstruktivnih prijedloga. Napominjem da u 
vijeću imamo 9 vijećnika, a 5 različitih političkih opcija od kojih niti jedna nema većinu 
u sastavu vijeća. 

Zahvaljujem i svim sponzorima i svim ljudima dobre volje na ukazanoj podršci tijekom 
godine, a posebno hvala i službenicima općinske uprave bez čijeg marljivog rada sve 
navedeno ne bi bilo moguće. 

Hvala Vam na pažnji tijekom iznesenog pregleda najznačajnijih aktivnosti u Općini 
Pićan u protekloj godini i što ste svojim dolaskom uveličali naš dan. 


